



↑学生们向施蔓敬队礼。

最后一节班队会

满是欢笑与泪水



↓同学们互相拥抱，告别。



↑同学们流下不舍的眼泪。



下转07版 ▶



↓施蔓和家长们准备的毕业礼物。

7月5日是桂林市中小学举行散学典礼的日子，当天上午桂林市民主小学的散学典礼结束后，该校六年级二班班主任施蔓来到教室里，准备给这批毕业生们上最后一节班队会。

“六年前，你们是稚嫩的孩童，带着好奇与向往踏入民主小学。而今，你们是充满阳光与活力的少年，怀着梦想与期望奔赴崭新的未来……”在班队会开始后，施蔓告诉同学们这节班队会和以往不同，既不讲学习也不讲成绩，我们聊回忆，聊未来。

看着往日许许多多班级活动的照片，无论是老师还是同学们都被勾起了满满的回忆。从一年级进入班级的懵懵懂懂，到如今即将迈入初中学习，施蔓将往日的点点滴滴通过精心选择的照片反映出来。看着这些熟悉的场景，同学们或互相聊天，或开心大笑。随后，在施蔓的引导下，同学们畅所欲言，畅享各自未来的生活。

“同学们，再过半小时就到了放学时间，这次班队会过后你们就正式从小学毕业，准备迎接新的学习生活，在此我们再来一次最后的拥抱吧。”施老师带着泪花依依不舍说出这句话后，学生们纷纷和老师拥抱后同学们之间也互相拥抱，他们有的流下了眼泪、有的则互相安慰、更多是鼓励和祝福……

记者滕嘉 文/摄